
Отчет по анкете «Организация питания в школе» 

 

Дата проведения: 16.09.21-20.09.21 

Всего -364ч. 

1-4 кл. –143 

5-9 кл. -221 

Распределение ответов по вопросам анкеты (% от числа отвечающих) 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

а) да - 82% 

б) иногда   - 15% 

в) нет – 1% 

 

2. Устраивает ли тебя ежедневное меню? 

а) да - 95% 

б) иногда   - 5% 

в) нет – 0% 

Питание осуществляется по двухнедельному цикличному меню, 

утвержденному Роспотребнадзором. 

3. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

а) да - 80% 

б) иногда   - 20% 

в) нет – 0% 

 

4. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

а) да - 100% 

б) иногда   - 0% 

в) нет – 0% 

 

5. Удовлетворен ли ты графиком питания. Твои предложения. 

а) да - 75% 

б) иногда   - 20% 

в) нет – 5% 

- увеличить скорость обслуживания на раздаче (Очередь на раздаче может быть 

меньше, если учащиеся будут приходить в столовую за 5 минут до окончания урока) 

Основное замечание –  остывшие  блюда на столах для организованного 

питания. 

6. Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою успеваемость? 

а) да - 65% 

б) иногда   - 30% 

в) нет – 5% 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


